

DOHODA O UKONČENÍ SMLOUVY

B

Československá obchodní banka, a. s.

se sídlem: Radlická 333/150, 150 57 Praha 5

IČO/DIČ: 00001350/CZ699000761

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Městského soudu v Praze, oddíl B XXXVI, vložka 46

(dále jen „Banka“) a

název:	ČESKÁ REPUBLIKA - Ministerstvo vnitra
sídlo:	Nad Štolou 936/3, PSČ 170 34 Praha 7
IČO:	00007064
zastoupen:	Ing. Martin Fikáček
funkce:	vedoucí odboru veřejných zakázek Ředitelství finanční a majetkové správy Policejního prezidia ČR
Č. j.:	PPR-23223-159/ČJ-2022-990640
JID:	PCR99ETRpo43243030

(dále jen „Obchodník“)

Banka a Obchodník dále jen „Smluvní strany“

uzavřely dne 29. 9. 2011 Smlouvu o akceptaci platebních karet č. 53271001, na základě které Banka poskytuje Obchodníkovi službu přijímání platebních karet pro potřeby dopravní policie (dále jen „Akceptační smlouva“) a téhož dne Smlouvu o výpůjčce terminálu, na základě které Banka poskytuje Obchodníkovi k těmto účelům platební terminály (dále jen „Smlouva o výpůjčce“, „Platební terminály“ a „Dohoda“).

I.

- Smluvní strany se dohodly na ukončení Akceptační smlouvy a Smlouvy o výpůjčce s tím, že Obchodník se zavazuje vrátit Bance Platební terminály způsobem a ve lhůtě domluvené písemně (postačuje e-mailem) s pověřeným pracovníkem Banky, nejpozději však do 60 dnů ode dne účinnosti této Dohody. Sběrným místem Platebních terminálů budou jednotlivá krajská ředitelství Policie České republiky (celkem 14 sběrných míst). O převzetí terminálů ze Sběrných míst budou Bankou vyhotoveny předávací protokoly, jejichž kopie budou zaslány na e-mailovou adresu: [redacted]
- Pověřeným pracovníkem Banky ve smyslu předchozího odstavce je [redacted]. Banka je oprávněna osobu pověřeného pracovníka kdykoli změnit prostřednictvím oznámení nové osoby Obchodníkovi na jeho e-mailovou adresu [redacted].
- Akceptační smlouva a Smlouva o výpůjčce budou ukončeny dnem vrácení posledního Platebního terminálu Bance, nejpozději však 60. dnem ode dne účinnosti této Dohody. Ukončení smluv nemá vliv na povinnost Obchodníka vrátit Bance Platební terminály, které nevrátí do dne jejich ukončení, ani na povinnosti, které s ohledem na svoji povahu mají trvat i poté.
- Pokud Akceptační smlouva nebo Smlouva o výpůjčce řeší některé aspekty jejich ukončení odlišně od této Dohody, má přednost tato Dohoda.

II.

- Pro vyloučení pochybností Smluvní strany shodně prohlašují, že Akceptační smlouvu a Smlouvu o výpůjčce považují ke dni uzavření této Dohody za platnou a účinnou. Pokud jakákoli později uzavřená smlouva mezi Smluvními stranami deklarovala, že nahrazuje dříve uzavřené smlouvy o přijímání platebních karet, nebylo vůlí Smluvní stran, aby nahradila Akceptační smlouvu a Smlouvu o výpůjčce, ale pouze případné smlouvy upravující totožnou oblast plnění (myšleno z hlediska využívání platebních terminálů – pro Akceptační smlouvu a Smlouvu o výpůjčce je relevantní oblast placení pokut dopravní policií).
- Tato Dohoda nabývá platnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti dnem jejího uveřejnění v Registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů. Smluvní strany se dohodly, že **uveřejnění** této dohody v registru smluv **zabezpečí Obchodník**.
- Smluvní strany prohlašují, že si tuto Dohodu přečetly, s jejím obsahem souhlasí a že byla sepsána na základě jejich pravé svobodné vůle, a na důkaz toho připojují své podpisy.
- Tato Dohoda je uzavřena elektronicky.

V Praze dne

V Praze dne

Za Obchodníka:

Za Československou obchodní banku, a. s.:

ČESKÁ REPUBLIKA
Ministerstvo vnitra
Ředitelství finanční
a majetkové správy
Policejního prezidia ČR
Odbor veřejných zakázek



podpis osoby jednající za
Obchodníka

přesný název/firma
nebo otisk razítka

ředitel B-Z Acquiring Group
Sales

specialista akceptace karet

Totožnost ověřena dle OP: -



ver. 07_2022

Československá obchodní banka, a. s.

Radlická 333/150, 150 57 Praha 5; IČO: 00001350

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B: XXXVI, vložka 46